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<
ADRES:  36-200  Brzozów, ul. Ks. J. Bielawskiego 18

>

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/107/2018                                                   Brzozów  12.12.2018r.
            Dotyczy 

            postępowania w trybie

            przetargu nieograniczonego 
 na dostawy odczynników i wyrobów                      laboratoryjnych jednorazowego użytku
            Sygn.  Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3810/107/2018

W związku z pytaniem  złożonym w niniejszym postępowaniu przez Wykonawcę,  Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następującej odpowiedzi:  

Pytanie 1
Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 6.
Czy zamawiający wyrazi zgodę na realizowanie dostaw  w miarę dostępności produktów 

w magazynie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 2.
Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 8.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie w/w paragrafu umowy o następujący zapis?

„Zamawiający dopuszcza możliwość  składania zamówień bezpośrednio na platformie internetowej Wykonawcy.”

Realizacja zamówień na stronie internetowej daje możliwość składania ich 24h/7dni 

w tygodniu. Zamawiający zyskuje dostęp bezpośredni do badania statusu zamówienia.
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 3.
Dotyczy wzoru umowy, § 4, ustęp 1.
Uprzejmie prosimy o skrócenie terminu płatności z  „ do 60 dni” na „do 30 dni”.

Odpowiedź:
Zamawiający pozostawia dotychczasowe zapisy.
Pytanie 4.
Dotyczy wzoru umowy, § 4, ustęp 4.
Zamawiający zapisał:

„Sprzedający oświadcza, że przyjął do wiadomości, iż w trakcie realizacji umowy mogą wystąpić opóźnienia w realizacji zobowiązań ze strony Kupującego, do 90 dni po terminie płatności faktur.”

Uprzejmie prosimy o usunięcie w/w ustępu.

Przy obecnym zapisie Zamawiający zastrzega sobie termin płatności  150 dniowy.

Przy tak długim kredycie kupieckim musielibyśmy uwzględnić jego koszt w cenie produktów co znacząco wpłynęłoby na finalną cenę naszej oferty. Poza tym Zamawiający wogóle nie przewiduje kar umownych za zwłokę w dokonaniu płatności. 

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 5.
Dotyczy wzoru umowy, § 4, ustęp 5.
Uprzejmie prosimy o uzupełnienie w/w ustępu o następujący zapis:

„c) prowadzonych promocji przez Wykonawcę, w przypadku gdy cena promocyjna jest niższa niż cena z umowy, pod warunkiem powołania się na promocję w zamówieniu przez Zamawiającego.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 6.
Dotyczy wzoru umowy, § 4.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie w/w paragrafu umowy o następujący zapis?

„Zamawiający dopuszcza dostarczanie e-faktur drogą elektroniczną na wskazany przez Zamawiającego adres e-mail.”

Przekazywanie faktur drogą emailową usprawni proces przekazywania faktur.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 7.
Dotyczy wzoru umowy, §5, ustęp 1 i 2.
Zamawiający zapisał:

„ 1.Sprzedający zapłaci na rzecz Kupującego kary umowne w wypadku:

· opóźnienia w realizacji zobowiązań Sprzedawcy – w wysokości 0,5 % wartości przedmiotu sprzedaży określonej w § 2 ust. 1 umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,

· odmowy przyjęcia zamówienia na dostawę części przedmiotu umowy – w wysokości 100 PLN brutto.

Uprzejmie prosimy o korektę w/w zapisów tak by brzmiały:

„ 1.Sprzedający zapłaci na rzecz Kupującego kary umowne w wypadku:

· opóźnienia w realizacji zobowiązań Sprzedawcy – w wysokości 0,5 % wartości przedmiotu sprzedaży pozostającego w zwłoce określonej w § 2 ust. 1 umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,

· odmowy przyjęcia zamówienia na dostawę części przedmiotu umowy – w wysokości 100 PLN brutto.

2. Kupujący zapłaci Sprzedającemu karę umowną w przypadku:

· opóźnienia w dokonaniu płatności – w wysokości 0,5 % wartości faktury za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia”

Prośbę swoją motywujemy tym,  iż zgodnie z kodeksem cywilnym umowy powinna cechować równość stron stosunku cywilnego. Korekta o którą prosimy, w znacznym stopniu przybliży wymagany prawem charakter umowy.  W treści kodeksu cywilnego nie znajdziemy takich postanowień, które by wskazywały na preferowanie Zamawiającego zawierającego akurat umowę w sprawie zamówienia publicznego. Zasada równości stron zatem nie doznaje żadnych ograniczeń w postępowaniu o zamówienie publiczne. Także żaden zapis ustawy Prawo Zamówień Publicznych nie uprawnia Zamawiającego 

do czynienia wyłomu w przestrzeganiu zasady równości stron i prymatu zasad zawartych 

w kodeksie cywilnym, przy zawieraniu umów w sprawie zamówienia publicznego. 

Wręcz przeciwnie, art. 14 i 139 ust. 1 ustawy Pzp odsyłają do stosowania Kodeksu Cywilnego, jeżeli przepisy ustawy nie stanowią inaczej przesądzając o czysto cywilistycznym stosunku jaki powstaje pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie zmiany zapisu w §5, ustęp 1, ale nie wyraża zgody na dodanie zapisu o treści:
2. Kupujący zapłaci Sprzedającemu karę umowną w przypadku:

· opóźnienia w dokonaniu płatności – w wysokości 0,5 % wartości faktury za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia”

         Odpowiedzi na pytania oraz zmiany wprowadzone w siwz są wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.
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